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інтероперабельність здійснюється без урахування валідності, релевантності та 

пертинентности клінічних показників. 

Висновки. 1. Глобальна мета забезпечення наступності та безперервності 

медичної допомоги полягає в створенні системи інтегрального уявлення про 

релевантність та пертинентність клінічного управління, а також інформації на 

всіх рівнях надання медичної допомоги з урахуванням максимально можливої 

кількості найважливіших факторів. 

2. Потребують найскорішого створення протоколи міждисциплінарної та 

трансдисциплінарної взаємодії дистанційного управління процесом реабілітації 

пацієнтів. 
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Вступ. В умовах сьогоденної епідеміологічної ситуації при підготовці 

майбутніх лікарів важливу роль має значення впровадження та використання 

сучасних дистанційних та інтерактивних технологій.  
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Мета дослідження: визначити важливість сучасних дистанційних 

технологій для здобуття професійних знань при підготовці майбутніх лікарів в 

умовах запроваджених карантинних заходів. 

Основна частина. Підвищення якості підготовки майбутніх лікарів та 

збільшений потік наукової інформації потребують удосконалення традиційних 

методів викладання із застосуванням сучасних інформаційних освітніх 

технологій. Проте, в умовах надскладної епідеміологічної ситуації та 

запроваджених карантинних заходів організація якісного освітнього процесу без 

застосування хмарних технологій не постає можливим.  

Так, завдяки підтримці кафедри медичної та фармацевтичної інформатики і 

новітніх технологій Запорізького державного медичного університету, 

співробітники кафедр у якості інструменту для проведення дистанційного 

навчання (як лекцій, так і практичних занять) засвоїли засоби MS Forms та MS 

Teams пакету Office 365. Викладачі кафедр мають можливість сформувати 

віртуальні команди, які включають академічний склад групи, безпосередньо 

викладача та співробітників профільних деканатів для моніторингу якості 

освітнього процесу. Для забезпечення якісного освітнього процесу організація 

проведення практичних занять в режимі реального часу не відрізняється від 

традиційного. Так, практичне заняття складається з організаційної частини (мета 

якої контроль відвідування, ознайомлення студентів з темою, метою та планом 

заняття, визначенням критеріїв оцінювання), контролю початкового рівня знань (за 

вибором викладача онлайн опитування студентів з теми на підставі їх самостійної 

підготовки до заняття, або вирішення тестових чи ситуаційних завдань), 

навчального етапу (дискусія щодо найбільш важливих термінів, понять, певних 

проблематичних питань теми; виконання ситуаційних завдань), самостійної 

аудиторної роботи (виконання практичного завдання та підготовка до КРОК-2), 

контролю кінцевого рівня знань (заключне тестування – проводиться для всіх 

студентів одночасно у фіксований проміжок часу для найбільшої об’єктивності 

оцінювання результатів), заключного етапу (підведення підсумків, виставлення 

комплексної оцінки кожному студенту в групі, обговорення домашнього завдання). 

Час проведення занять визначається відповідно до розкладу. Неможливо не 

зазначити, що при проведенні занять для студентів, які вивчають різні дисципліни 

на різних кафедрах, як одним із критеріїв якості освітнього процесу є визначення 

єдиних вимог та критеріїв оцінювання. 

Висновки: запроваджене дистанційне навчання в умовах карантину у 

майбутньому стане основою для успішної професійної безперервної освіти 

лікарів й стане запорукою для підвищення якості надання медичної допомоги в 

період організаційних змін в системі охорони здоров’я України. 
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